

На основании письма ОГИБДД ОМВД РФ по Октябрьскому району от 24.06.2019 № 62/3/3-3881 сообщаем, что за 5 месяцев 2019 года на территории автономного округа зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий, произошедших по собственной неосторожности детей. На территории Октябрьского района за истекший период зарегистрировано 2 ДТП по вине несовершеннолетних пешеходов.

Данное увеличение связано с наступлением каникулярного периода и бесконтрольным нахождением детей на улице.

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, вовлечения родителей в обучение детей правилам дорожного движения, а также разъяснения важности контроля за досугом ребенка со стороны родителей (законных представителей) в период с **27 июня по 03 июля 2019 года** на территории Октябрьского района будет проводиться профилактическая акция **«Родитель, научи ребенка ПДД»**.

В рамках проводимой акции прошу организовать, с привлечением сотрудников ОГИБДД ОМВД России по Октябрьскому району, проведение:

1. Бесед в местах массового скопления детей и их родителей (парках, скверах, на спортивных и культурно-массовых объектах, центральных площадях) с привлечением родительских патрулей, отрядов ЮИД, представителей общественных и молодежных формирований по вопросам безопасного поведения детей на дороге в период летних каникул.

2. В пришкольных и оздоровительных лагерях, автогородках, дошкольных образовательных организациях семейных праздников, профилактических бесед, познавательных игр и викторин, направленных на пропаганду соблюдения ПДД, привитие навыков безопасного поведения на дорогах и дворовых территориях.

3. Патрулирование и рейды в жилых зонах с целью предупреждения и предотвращения нарушений ПДД со стороны детей и подростков с привлечением, педагогов, родительских патрулей.